


OMNISPORTS

1 Lot de 30 numéros de la revue Sprint entre 1946 et 1948. Toute l’actualité sportive de l’aprés guerre. On y joint 12 numér

os de la revue Omnisport de l’année 1946. État d’usage.40 / 50 €

2 Lot de 5 almanachs Miroir Sprint de 1947 à 1951. On y joint 1 almanach Miroir des Sports de l’année 1942 et 2 almanac

hs l’Athlège de 1950 et 1951. État d’usage. 30 / 40 €

3 Lot de 400 numéros de la revue Match l’Intran entre 1926 et 1936. Nombreux numéros sur le Tour de France. Divers éta

ts. Quelques doubles. 200 / 250 €

4 Lot de 100 revues de l’hebdomadaire Belge Sport Club pour les années 1952 - 1953 et 1954. État d’usage. 60 / 8

0 €

5 Reliure l’Aviron du N°28 d’avril 1895 au N°44 d’août 1895. Reliure en mauvais état, interieur en 

bon état.  20 / 30 €

6 Lot de 90 numéros de la revue Le Plein Air entre 1909 et 1913. Toute l’actualité sportive de l’époque. 

État d’usage 80 / 100 €

7 Lot de 70 numéros de la revue Sporting entre 1912 et 1914. Le sport au début du XXème siècle. Bon État d’usage.  80 / 1

00 €

8 Ensemble des 10 premiers numéros de la revue Sporting (Nouvelle série après guerre) de 1946. On y joint 5 numéro 

de la même revue entre 1918 et 1935. 
Bon état. 40 / 50 €

9 Lot de 17 numéros de la revue Tous les Sports et le Ski illustré. Presse sportive Suisse de l’année 1932. État d’usage.

20 / 30 €

10 Auto Sports revue de tous les sports de Lyon du centre et du Sud-Est, ensemble de 50 numéros de 1927 à 1928. Bon état.
80 / 100 €

11 Édition J. ensemble de 15 numéros de la revue entre 1945 et 1946. L’ancètre de Miroir Sprint. 
En état d’usage. 40 / 50 €

12 Le Miroir des Sports (nouvelle série). Ensemble de 150 numéros dont le numéro 1 et 2 entre 1941 et 1944. Toute l’actualité 
sportive pendant la guerre. 
En état d’usage. 80 / 100 €

13 Livre. Guide pratique d’Éducation Physique par Georges Hébert. Editeurs Vuibert et Nony 1909. Nombreuses photos en illu

strations. 568 pages. Relié.
40 / 50 €

14 Ensemble de 8 fasicules de la série «Le Miroir des Champions». Edition Miroir Sprint. 20 / 30 €

15 Ensemble de 14 livrets de la série «Tous les sports par des champions» édition S. Bornemann. Illustrations d’Abel Petit. (ét

ats divers). 30 / 40 €

16 Lot de 10 livrets sur le water polo, hand ball, haltérophilie, athlétisme, escrime, lutte etc... 30 / 40 €

17 Ensemble de 15 numéros de Sport Sélection, on y joint 9 numéros de Sport Mondial des années 50. 

Etat divers. 40 / 60 €

18 Ensemble de 14 livres sur l’éducation physique, la culture physique et l’entrainement. Etats divers

50 / 60 €



19 Coffret l’Équipe. «50 légendes à la une» entre 1900 et 2003. Exemplaire numéroté 022/2004. État neuf.

40 / 50 €

20 Ensemble de 13 cartes postales humoristiques illustrées par Pellos. 80 / 90 €

21 Encyclopédie méthodique. «Arts Académiques». Équitation, Escrime, Danse et art de nager. 450 pages. Relié. Très bon é

tat. 180 / 200 €

22 Lot de 120 numéros de la revue La Vie au Grand Air entre 1901 et 1914. Certains numéros en plusieurs exemplaires. En éta

t d’usage. 80 / 100 €

23 Ensemble de 22 reliures de Miroir Sprint de l’année 1946 à l’année 1963. (années non suivi). Toute l’actualité sportive de l’

Après-Guerre. Très bon état. 250 / 280 €

24 Lot de 5 numéros Édition Spéciale gratuite de 1932 à 1936 du Miroir des Sports. (un double) en l’état. 20 / 30 €

25 Chronomètre pour le France-Espagne des VIIIéme Championnat du Monde de Rinck Hockey en 1952 à Porto. En état de m

arche. 50 / 60 €

26 Lot de 90 numéros de la revue Sport et Vie Entre 1956 et 1964. Quelques numéros spéciaux. Mensuel généraliste sur le 

sport.50 / 60 €

27 Livre. Le Sport International. Les grandes figures de ce monde ayant oeuvrées pour le sport. Édition de 1930. Textes en fra

nçais et anglais. 130 pages. 
Format 28 x 42 cm. État d’usage. 30 / 40 €

28 Ensemble de 4 livres de l’Encyclopédie mondiale du sport. Tout le sport de A à Z. Édition originale de 1982. On y joint le 

coffret photos. État neuf. 30 / 40 €

29 Lot de 10 numéros de la revue Club pour l’année 1946/47 et de 35 numéros de la revue But pour la même pèriode. État d’u

sage.50 / 60 €

30 Ensemble de 15 numéros de la revue Sport la Vie en Plein Air entre 1942 et 1944. (qqs doubles). 

État d’usage. 30 / 40 €

31 Ensemble de 4 numéros de Miroir Sprint édition Suisse 1951. On y joint un numéro spécial Tour de l’ouest. En l’état.20 / 3

0 €

32 Pellos. Ensemble de 4 dessins originaux encre et lavis. Parution dans Miroir Sprint en 1970. Cyclisme, football, rugby, boxe 

etc... Divers formats. 180 / 200 €

33 Pellos. Ensemble de 2 dessins encre et lavis. Parution dans Miroir Sprint en 1967/68. Multisports. Divers formats. 30 / 4

0 €

34  Pellos. Ensemble de 2 dessins encre et lavis. Parution dans Miroir Sprint en 1967. Multisports. Divers formats. 80 / 1

00 €

35 Jeu de pétanque sur table. Dans sa boîte d’origine. État neuf.40 / 50 €

36 Reliure. «Très Sport» l’année 1924 avec les Jeux Olympiques à Paris. Numéros sans jacquette. Bon état. 60 / 80 €

37 Reliure. «Très Sport» l’année 1925. Numéros sans jacquette. État d’usage. 60 / 80 €

38 Encyclopédie des Sports en deux volumes, éditions de 1924 et de 1926. Comportant 495 et 450 pages. Format 26 x 33 c

m. Bon état. 120 / 150 €

39  Collection de 17 reliures plus 6 numéros de la revue Sport Mondial. Années 50. Bon état. 80 / 100 €



40 Lanceur de Skeet-Ball et ses pigeons d’argile. Dans sa boîte d’origine. Rare. 100 / 120 €

41 Sculpture en plâtre. «Le Discobole» signée Hoffman. Trophée A.S.P. Hauteur 49 cm. 120 / 150 €

42 Dinette en porcelaine comportant environ 15 pièces figurant diverses disciplines, l’escrime, la course à pied, l’aviron etc.

.. Circa 1900. 80 / 100 €

43 Ensemble de 2 scluptures en régule. «Athlètes aux haltères». Circa 1890. Signées Eutrope-Bouret (1833-1906). Hauteur 4

4 cm. Le lot. 250 / 300 €

44 Plat en cuivre. «Souvenir de l’U.S Marquette» 

à décor multisports. Vers 1970. Diamètre 57 cm. 
100 / 120 €

45 Lot de 35 photos. «Évènements de l’année  1971». Collection la Hutte. Format. 18 x 23 cm. Légendées.

90 / 100 €

46 Ensemble de 4 boules de Lawn-Ball en bakélite noire de la marque Australienne R. W Hensell and Sons. Circa 1929. Diam

ètre 11 cm chaque. 40 / 50 €

47 Pellos. Dessin original encre et lavis. «Il faut croire au père Noël et à la lune», paru dans le numéro 1174 de la revue Miroir 

Sprint en 1968. Annotations du dessinateur au dos du dessin. Format 32 x 42 cm. Encadré. 350 / 400 €

48 Livre. Champions dans la coulisse de Gaston Bénac. 

De nombreux récits sur des grandes figures du sport dont Carpentier, Jean Bouin, Ladoumègue etc... Édition de 1944. 
Format 19 x 24 cm. 290 pages. 20 / 30 €

49 Rare ensemble de deux huiles sur toile. Une fresque du sport féminin et masculin. Circa 1940. Très belle représentation d

u sport signée J. Dussaut. Grande dimension. 120 x 165 cm.
Exceptionnel. 2 500 / 2 800 €

50 Affiche de promotion pour le sport du Commissariat Général à l’éducation et aux sports. Illustrées de nombreuses discipline

s. Dim. 77 x 118. Entoilée.
250 / 280 €

51 Affiche tourisme pour la station de Sun Valley. Signée Willmarth. Le paradis des sports. Dim. 60 x 90 cm. Entoilée.

220 / 250 €

52 Lot de 2 ceintures en cuir pour haltérophile.20 / 30 €

53 Cendrier figurant un nageur. Circa 1930 en étain. 

Dim 8 x 15 cm. 30 / 40 €

LUTTE ET CATCH

54 Huile sur toile. «Lutteurs de Gréco» signée Léo Hourvillé et datée du 13/11/1993. Dim. 46 x 55 cm.

300 / 350 €
 

55 Livret. «La Lutte Bretonne». Organisation, règlement et aperçu historique. Réedition de 1970. 58 pages.

40 / 50 €

56 Affiche pour le titre de Champion de France des poids lourds entre Charles Rigoulot et Henri Deglane le 20 mars 1939 au 

Palais des Sports. Illustration de Pellos. Dim. 40 x 60 cm. Entoilée. (qqs restaurations). 80 / 100 €



57 Affiche pour le titre de Champion d’Europe toutes catégories entre Henri Deglane et Al Pereira le 7 juillet 1937 au Palais de

s Sports. Illustration de Pellos. Dim. 40 x 60 cm. Entoilée. 80 / 100 €

ATHLETISME

58 Ensemble de 6 annuaires de résultats et de records des années 1960, 1990, 1991, 1997. 30 /40 €

59 Lot de 10 livres d’athlétisme, annuaires, cahiers de l’athlétisme, l’athlétisme pour tous, etc... 40 / 50 €

60 Affiche officielle des Championnats d’Europe d’Athlétisme 1958 du 19 au 24 à Stockholm. 

Dim. 63 x 99 cm. 200 / 250 €

61 Ambrogiani Pierre (1907-1985). Dessin d’étude au feutre. «Athlétisme». Nombreuses expositions internationales. Dim. 4

4 x 53 cm. Encadré sous verre.
60 / 80 €

62 Ensemble d’archives de l’athlète français d’origine polonaise, spécialiste du lancer de javelot Léon Syrowatski. De nombreu

ses médailles de rencontres nationales et internationales avec la France, on y joint photos et films personnels de l’athlète. 700 / 
800 €

63 Sclupture en régule sur socle marbre. L’Arrivée du Coureur». Signée Lemoyne. Circa 1920. Hauteur 56 cm. 150 / 

180 €

64 Sculpture en bronze sur socle marbre. «La Course» signée E. Fraisse (1880-1956). Circa 1930. 

Hauteur totale 35 cm. 400 / 500 €

65 Racing Club de France. Ensemble de 9 cartes postales dont le challenge Lemonier, le Pré Catelan et Ragueneau gagna

nt le cross National. Circa 1920. 
Bon état. 120 / 150 €

66 Ensemble des programmes des Championnats du Monde d’Athlètisme 2003 à Paris. Tous les résultats de la compétition.

60 / 70 €

67 Maillot porté par Nicole Montandon en équipe de France. Elle participa aux Jeux Olympiques de Mexico en 1968 où elle ter

minera 5ème du 200 mètres.
150 / 180 €

68 Sculpture en bronze. «Au but». Signée Alfred Boucher. Fonte Siot Paris. Hauteur du bronze 27 cm. Hauteur totale 32 cm.

1 000 / 1 500 €

GYMNASTIQUE

69 Lot de 6 livres sur la gymnastique états divers.

20 / 30 €

70 Livre. «Gymnastique Élémentaire» par M. Clias. Édition de 1819 chez L. Colas à Paris. 210 pages agrémentées de 12 plan

ches gravures. Relié. Bon état 400 / 500 €

71 Trophée de l’Union des Sociétés de gymnastique de France. «Prix Felix Faure « pour la fête Fédérale du 3 et 4 juin 1922 à 

Marseille. En bronze d’après H. Chapu. Diamètre 29 cm.150 / 180 €

JEUX OLYMPIQUES



72 Rare livre. «Justi Lipsi» de Amphitheatro. Édition originale de 1584. Nombreuses gravures d’amphitéatres. Reliure peau de 

porc. En état d’usage. 1 200 / 1 500 €

73 1900. Paris. Médaille des participants en bronze. Graveur Chaplain. Diamètre 63 mm. 60 / 80 €

74 1900. Paris. Plaquette en bronze argenté pour le jury. Signée Roty. Dim. 35 x 50 mm. 50 / 60 €

75 1906. Athénes. Plaquette commémorative «Stade et Acropole» pour les jeux Intermédiaires. Graveur Vannier. En bronze. 

Dim. 49 x 70 mm. 100 / 120 €

76 1912. Stockholm. 2 cartes postales dont la finale du 1500 m opposant Kolehmainen à Jean Bouin. Rare.

40 / 50 €

77 1924. Paris/Chamonix. Rapport officiel de la VIIIème Olympiade d’été et de la 1ère Olympiade d’hiver. 852 pages de résulta

ts. Nombreuses photos. reliure cartonnée. 200 / 250 €

78 1924. Paris. Ensemble de 13 cartes postales de la série A.N. Diverses disciplines. Bon état. 200 / 250 €

79 1924. Paris. Badge officiel «Concurrent» pour la VIIIème Olympiade d’été. (manque l’attache au dos).

60 / 80 €

80 1924. Paris. Cendrier en laiton. 

«Le salut Olympique». Dim. 8 x 13 cm. 60 / 80 €

81 1928. Amsterdam. Programme général, épreuves et tourisme de la IXème Olympiade. En l’état. 100 / 120 €

82 1928. Amsterdam. Valise en cuir de Vitorio Diaz, joueur de la sélection Argentine de football utilisée lors de sa participati

on au Tournoi Olympique. Sigle de la Fédération (AAAF) et nom du joueur à l’intérieur. Pièce de musée. 1 000 / 1 200 €

83 1932. Los Angeles. Album Olympia illustré de photos (cigarettes cards) relatant le déroulement des épreuves. En Allema

nd. État d’usage. 20 / 30 €

84 1936 . Berlin. Albums illustrés de photos (cigarettes cards) sur le déroulement des épreuves, résultats et historique. En All

emand. État d’usage. 40 / 50 €

85 1936. Berlin. Lot de 18 fasicules sur les différents sports pratiqués aux Jeux Olympiques.

50 / 60 €

86 1948. Londres. Badge officiel des participants. En bronze avec son ruban. Dim. 32 x 47 mm. 80 / 100 €

87 1952. Helsinki. Drapeau commémoratif de la XVème Olympiade. On y joint un vide poche décoré de blasons.

50 / 60 €

88 1952. Olso. Foulard des VIème Jeux Olympiques d’Hiver. Dim. 75 x 75 cm. 50 / 60 €

89 1956. Stockholm. Affiche officiel des épreuves équestres du 10 au 17 juin. Par Esselte 1955. Dim. 64 x 102 cm. Entoilée. 

Bon état. Rare. 1 200 / 1 500 €

90 1956. Melbourne. Médaille officielle des participants. Graveur 

A. Meszaros. En bronze. Diamètre 63 mm. 120 / 150 €

91 1956. Melbourne. Livre miniature comportant des cartes postale de la ville de Melbourne. Émaillé rouge sur laiton. Dim. 2

5 x 25 mm. 20 / 30 €

92 1956. Melbourne. Foulard officiel en soie de la XVIème Olympiade. Dim. 67 x 67 cm. 80 / 100 €



93 1960 . Rome. Affiche du film «La Gran Olimpiada». Rétrospective des épreuves Olympiques. Dim. 68 x 98 cm. Entoilée.

400 / 500 €

94 1960. Rome. Foulard officiel des XVIIème Jeux Olympique d’été. Dim. 68 x 68 cm.60 / 80 €

95 1960. Rome. Affiche officielle des Jeux d’été. Version Française. Dim. 70 x 100 cm. Entoilée. 300 / 350 €

96 1964. Tokyo. Médaille officielle des participants. En bronze. Graveur Taro Okamoto. Diamètre 61 mm. 100 / 120 €

97 1964. Tokyo. Ensemble de 2 programmes pour les épreuves de Basket-Ball. 50 / 60 €

98 1968. Grenoble. Badge officiel. «Délegation». Emaillé fond bleu. Par Arthus Bertrand. Dim. 49 x 35 mm. 100 / 120 €

99 1968. Grenoble. Badge officiel «C.O.J.O» émaillé fond vert par Arthus Bertrand. Dim. 37 x 52 mm. 120 / 150 €

100 1968. Grenoble. Badge officiel. «Presse». Émaillé fond jaune. Par Arthus Bertrand. Dim. 45 x 35 mm. 100 / 120 €

101 1968. Grenoble. Badge officiel rectangulaire. Émaillé fond doré. Par Arthus Bertrand. Dim. 37 x 41 mm. 250 / 300 €

102 1968. Grenoble. Badge officiel «C.O.F.» Émaillé fond doré. Par Arthus Bertrand. Dim. 37 x 52 mm. Très rare. 1 200 

/ 1 500 €

103 1968. Grenoble. Rapport officiel des Xème Jeux d’hiver, exemplaire numéroté. Dans son cartonnage d’origine. Format 22 x 

29 cm.
180 / 200 €

104 1968. Grenoble. Affiche des Jeux Olympiques d’hiver. Commissariat général du tourisme. Dim. 62 x 98 cm. Entoilée.

100 / 120 €

105 1968. Grenoble. Médaille officielle des participants. En bronze. Graveur Coeffin 1ère frappe de 1967. Diamètre 67 mm.

80 / 100 €

106 1968. Grenoble. Affiche symbolisant la flamme Olympique aux Jeux d’Hiver de Grenoble. Dim. 62 x 99 cm. Entoilée.

120 / 150 €

107 1968. Mexico. Badge officiel. «Atlhète». En métal doré avec son ruban. Dim. 36 x 68 mm. 60 / 80 €

108 1992. Barcelone. Lot de 5 affiches officielles des Jeux d’été. Dim. 50 x 70 chaque. 40 / 50 €

109 1998. Nagano. Fanion de l’équipe d’Ukraine pour les épreuves de skis. On y joint le fanion du comitée Olympique japonais

. 30 / 40 €

110 2008. Pékin. Diplôme de champion Olympique de Ezequiel Garay (joueur du Benfica). Médaillé d’or avec l’équipe d’Argent

ine de football face au Nigéria. Dans sa boîte d’origine. Rare. 600 / 800 €

111 2008. Pékin. Ballon officiel utilisé lors de la finale des Jeux Olympiques entre l’équipe d’Argentine et le Nigéria. Les argenti

ns seront Champions Olympique. 800 / 1 000 €

PELOTE BASQUE

112 Huile sur bois. «Pelotari». Vers 1930. Monogramme M.G.R pour Maurice Guiraud-Rivière (1881-1947). 

Dim. 43 x 51 cm. Encadrée. Superbe. 800 / 1 000 €



113 Jeu de salon. «La Pelote Basque». Circa 1920. Dans sa boîte d’origine. 30 / 40 €

114 Sculpture en bois. «Pelotari» signée J. Alberdi. Hauteur 49 cm. 350 / 380 €

115 Raquette Xare ou raquette Argentine. Une variante du jeu de pelote basque. Bois et cordes. 

Longueur 58 cm.  120 / 150 €

116 Affiche Byrrh sur la carrière de Jean Urruty Champion du Monde. Une fresque sur sa vie avec des dessins de Paul Ordner 

et des textes de Gaston Bénac. Format 64 x 98 cm. Entoilée. Rare. 400 / 450 €

117 Huile sur carton.»Le Pelotari au repos» à Bidart. Signée A. Etchegaray. Circa 1950. Dim. 45 x 60 cm. Encadrée. 250 / 

280 €

118 Huile sur carton signée C. Massin. Dans l’esprit de Baugniet. Dim. 38 x 55 cm. Encadrée. 800 / 1 000 €

GOLF

119 Ensemble de 15 fers et 8 bois de différentes marques. On y joint une housse toile. 40 / 50 €

120 Gouache sur papier. «Approche sur le green». Non signée. Vers 1980. Dim. 50 x 59 cm. Encadrée sous verre.

40 / 50 €

JEU DE PAUME

121 Carré de dentelle représentant un joueur de Paume. Circa 1920. Dim. 27 x 30 cm environ. Encadré sous verre. 250 / 

300 €

122 Livret. «Jeu de Paume au Rebot» notice sur le jeu National des basques (le plus beau jeu du monde). Édition de 1894. Don 

de Mr l’Abbé Claverie. Avec une planche composée de 8 figures. Reliure 1/2 basane. 
14 pages. Rare. 450 / 480 €

123 Livre. Éloge de la Paume par M. Bajot. Édition de 1854. Didot frères. Relié. 210 pages. Format 14 x 23 cm. 500 / 550 €

124 Lot de 6 balles de jeu de Paume pour gant au tambour et gant casserole.180 / 200 €

125 Plaquette. Jeu de Paume à Villefranche-de-Rouergue. Très rare, tiré à part par U. Cabrol. Édition de 1906. Format 14 x 21

,5 cm. 350 / 380 €

126 Gravure. «Jeu de Paume» circa 1700. Tirée de l’ouvrage de Herberg. Format 8 x 10 cm. 350 / 380 €

127 Livre. La Paume et la Lawn Tennis par E. de Nanteuil - G de Saint-Clair-Delahaye. Édition de 1898. Librairie Hachette. 430 

pages. Relié. 500 / 550 €

128 Double encrier en régule avec joueuse de longue paume et joueur de courte paume. Signé Bossu. Circa 1895. Dim. 26 x 

20 cm. 350 / 380 €

129 Livre. Art du Paumier-Raquetier et de la Paume, par M. de Garsault. 5 planches de 1775. Relié. Bon état. 800 / 900 €



TENNIS

130 Trophée en argent du «Roubaix Tennis Club» pour les Championnats 1897-1898 et 1899 attribué à Mr Henri Dubar. Haute

ur 12 cm. Diamètre 18 cm.
 300 / 350 €

131 Trophée des Internationnaux de France 1994 à Roland Garros remis à Alberto Berasategui lors de sa défaite dans le simpl

e messieurs face à Sergi Bruguera. Rare et exceptionnel. Diamètre 34 cm. En métal argenté. Pièce unique. 1 800 / 2 000 €

132 Jeu. «Tennis Open». Les 3 surfaces du Grand Chelem. Dans sa boîte d’origine. État neuf. 60 / 80 €

133 Presse en bois pour 6 raquettes de la marque Tumner. Circa 1900. (poignée cassée).  40 / 50 €

134 Affiche. Passe partout avec illustration pour les balles Dunlop. Dim. 39 x 59 cm. Bon état.  30 / 40 €

135 Paire de poteaux de badminton avec son filet. 

Vers 1900. Bon état. 80 / 100 €

136 Statue en céramique «Volée basse» de Charles Catteau (1880-1966). Monogramée BFK (Boch Frères Keramis). Dim. 26 x 

35 cm. 350 / 380 €

137 Pochoir. «Joueuse devant une partie de Tennis» signé Benito. Dim. 33 x 43 cm. Encadré sous verre.

350 / 350 €

138 Statues en porcelaine. «Couple». Vers 1970. Hauteur 26 cm chaque. 80 / 100 €

139 Raquette de tennis à double cordage aussi appelée raquette spaghetti. Créée en 1977 par E. Fisher elle fut utilisée pendan

t quelques mois et retirée dés octobre du circuit professionnel.250 / 280 €

140 Sculpture en régule. «Joueuse de Tennis». Circa 1920. Hauteur 47 cm. 450 / 480 €

141 Grande caisse de jeu de Lawn Tennis. Circa 1900. Complète de ses accessoires le tout en bon état d’usage. 600 / 

700 €

142 Sculpture en régule. «Joueur de Tennis». Signée Ruffony. Circa 1920. Hauteur 43 cm. 450 / 480 €

143 Coupe offerte à Henri Cochet par le Tennis Club d’Annemasse en 1924. En argent dans son écrin d’origine. Hauteur 12 cm. 

Pièce unique. (certificat d’authenticité).
400 / 500 €

144 Sculpture en bronze argenté. «Henri Cochet». Circa 1930. Hauteur 34 cm. 200 / 220 €

145 Exceptionnel collection d’environ 650 cartes postales, champions, humour, élégantes, cours de tennis etc... Le tout en 

bon état et collecté dans un ensemble de 4 albums. Rare. 4 000 / 4 500 €

146 Sculpture en plâtre. Signée Gallo. Circa 1920. Hauteur 36 cm. 120 / 150 €

147 Lot de 3 boîtes de balles de Tennis. Dunlop Fort années 50 / 60. Complètes de leurs balles. 40 / 50 € 

148 Sculpture en régule. «Joueur de Tennis». 

Circa 1920. Hauteur 48 cm. 450 / 480 €

149 Lot de 11 affiches des Internationnaux de Roland Garros entre 1980 et 1990. Signées par de nombreux artistes. Format 57 

x 75 cm. 250 / 280 €



150 Sculpture «1er Trofeo Otono 1969» champion de double du club de Tennis de Masnou. Très belle oeuvre en marbre et bro

nze. Hauteur 22,5cm. 350 / 400 €

151 Boîte à décor de scènes de Tennis. Circa 1930. Dim. 20 x 24 cm. 40 / 50 €

152 Sculpture en métal chromé. «Le Coup Droit» de Marcel Bernard. Très belle finesse pour ce profil. Circa 1930. Hauteur 20 c

m. 300 / 350 €

153 Porte toast en métal argenté. Circa 1900. 

Dim. 15 x 15 cm. 120 / 150 €

154 Sculpture en métal chromé signée Yorel. Vers 1930. Hauteur 28 cm. (quelques manques de chrome). 250 / 280 €

155 Affiche publicitaire des etablissements Stockdales. Tennis & All Sports. Dim. 51 x 76 cm. Entoilée.

250 / 280 €

156 Sculpture en métal chromé. «Au Service». Circa 1930. Hauteur 24 cm. 200 / 250 €

157 Affiche. «Jeunesse au plein air» par V. Morvan et 

L. Kouper. Dim. 54 x 76 cm. Entoilée. 150 / 180 €

158 Affiche. «Goodrich» le maître de la route 1922. Signée Marcel Jeanjean avec en médaillon Marcel Brugnon le champion de 

France 1921 sur courts couverts. Dim. 51 x 70 cm. Entoilée. Rare. 450 / 500 €

159 Huile sur toile. «La Volée». Signée Kres et datée 1991. Dans l’esprit de Spahn. Dim. 80 x 100 cm. Encadrée. 200 / 

250 €

160 Affiche. «Le Tennis au club des Sports». Publicité pour un club Suisse. Dim. 64 x 90 cm. Entoilée.

120 / 150 €

BOXE

161 Dessin original au crayon. «Georges Carpentier» après son combat contre J. Sullivan. Signé Mich. On y joint une photo orig

inale avec une dédicace du champion. 120 / 150 €

162 Ensemble de 2 cartes postales de Marcel Cerdan du studio Harcourt avec dédicaces originales du champion. Bon état.

80 / 100 €

163 Sculpture en bronze. «Boxeur». Circa 1920. Signée Maurice Guiraud Rivière (1881-1947). Patine bronze. Hauteur 14,5 cm

. Montage mascotte. 1 200 / 1 500 €

164 Affiche de la tournée en Europe de Floyd Patterson. Dim. 49 x 70 cm. Entoilée. 300 / 350 €

165 Affiche du film. «Police Call» avec une très belle illustration d’un combat de boxe. Circa 1950. 

Dim. 70 x 104 cm. Entoilée. 250 / 300 €

166 Chaussures portées par Carlos Monzon lors de son combat du Championnat du Monde des poids moyens face à Jean-

Claude Bouttier le 17 juin 1972 à Colombes. Signature du champion. On y joint une plaquette et une photo du combat où sont repr
ésentées les chaussures. Pièce unique. 1 800 / 2 000 €

167 Programme officiel du Championnat du Monde entre Alphonse Halimi et Freddie Gilroy le 25 octobre 1960 à Wembley.

50 / 60 €

168 Programme officiel du Championnat du Monde des poids moyen entre Ray «Sugar» Robinson et Randolph Turpin le 10 juil

let 1951 à Londres. 120 / 150 €



169 Affiche du film pour le combat entre Floyd Patterson et Ingemar Joansson à Miami le 13 mars 1961. Victoire de Patterson p

ar KO dans le 6ème round. 
Dim. 69 x 98 cm. Entoilée. 500 / 600 €

170 Assiette figurant une scène de combat de la série «Les Sports» signée Leg. Diamètre 25 cm. 10 / 20 €

171 Affiche du Palais des Sports de Bruxelles. Grand combats internationaux avec de nombreux boxeurs dont Joe Weidin, Step

hane Olek, Kid Dussart et Sandeyron. Dim. 55 x 70 cm. Entoilée (traces d’humidités)
40 / 50 €

172 Sculpture en bronze. «Le boxeur». Signée Henry Fugère (1872-1944). Rare édition en bronze de l’artiste. Patine polychro

me. Hauteur 32 cm. 300 / 350 €

173 Marionnettes à l’effigie de Boxeurs dont Casius Clay avec son mécanisme pour boxer. Vers 1970. 

Bon état. Rare. 150 / 180 €

174 Étui en métal argenté pour boîte d’allumettes avec une médaille de boxeurs. Dim. 4 x 5,5 cm. 10 / 20 €

175 Ensemble de 3 cartes postales du combat entre Georges Carpentier et Gunboat Smithen en 1914.

40 / 50 €

ESCRIME

176 Livre. «Nouvelle théorie du jeu de la Canne» par 

M. Larribeau l’un des survivants du naufrage de la méduse et présent au combat naval de Trafalgar. Édition de 1856 ornée de 60 fi
gures. 88 pages. Relié. Bon état.

 400 / 500 €

177 Ensemble de 5 fleurets, 3 épées, 2 masques et 

1 housse. Différentes pèriodes. 60 / 80 €

178 Sculpture en régule. «Assaut de Canne». Signée Joseph Belin. Circa 1890. Hauteur 48 cm. 600 / 700 €

179 Bas relief en bronze sur socle marbre. Circa 1920. Signé Jacques Marin (1877-1950). Sculpteur belge, élève de Simonis. 

A reçu le prix «Godecharle» en 1897. Dimensions totales 35 x 45 cm. 600 / 800 €

180 Ensemble de 2 huiles sur toiles. «les Escrimeuses élégantes». Monogramme A.V et datées 1894. 

Dim. 27 x 40 cm chaque (restaurations). Rare ensemble.
500 / 600 €

181 Sculpture en bronze. «Le Maître d’Armes». Signée E. Laporte (1841-1919). Circa 1900. Patine bronze. Hauteur 52 CM.

1 500 / 1 800 €

182 Album de 110 photos sur la carrièrre de l’éscrimeur Robert Bayot champion de Belgique au sabre en 1950 et 1951 et qui ter

mina à la 4ème place par équipe au Jeux Olympiques de Londres en 1948. On y joint une lettre de son palmarés. Divers formats.
350 / 400 €

183 Assiette figurant une scène d’Escrime de la série «Les Sports». Signée Leg. Diamètre 21 cm. 10 / 20 €

184 Huile sur toile représentant Eugène Buhan 1876-1955. Escrimeur de talent, il fut président d’honneur de la Fédération. So

n neveu Johan Buhan fut champion Olympique du Fleuret en 1948 aux Jeux de Londres. Dim. 79 x 95 cm. (signature illisible).
800 / 1 000 €



VOLLEY-BALL

185 Maillot officiel de l’équipe de France porté par Patrick Duflos lors de la saison Internationale 1988/89. Joueur emblématique 

de l’Arago Sète, il totalise 253 séléctions avec la France entre 1985 et 1995.
250 / 280 €

186 Maillot officiel de l’équipe de France porté par Olivier Rossard lors de la saison Internationale 1990. Il fut 3 fois champion d

e France et cumula 294 sélections. 250 / 280 €

187 Maillot officiel de l’équipe de France porté par Fabrice Bry lors de la saison Internationale 1997/98. Il totalise 85 sélections 

en équipe de France. 200 / 250 €

HAND-BALL

188 Fanion du Tournoi de France 1969 à Paris pour la rencontre entre la Tchécoslovaquie et la France avec la participation de l’

Allemagne, la Roumanie et l’Espagne. Signatures des joueurs de l’équipe Tchèque au dos. Brodé au fil d’or. Dim. 35 x 43 cm. Rar
e. 250 / 280 €

189 Affiche. Passe partout de la F.F.H.B. vers 1950. Publicité Verigoud. Dim. 39 x 57 cm. Entoilée. 50 / 60 € 

BASKET-BALL

190 Sculpture en régule. «Le Shoot» sur double socle marbre. Vers 1950. Patine verte. Hauteur totale 35 cm. 120 / 150 €

191 Sculprure en régule sur socle marbre. Vers 1950. Patine verte. Hauteur totale 31 cm. 100 / 120 €

 

192 Paire de chaussures portées par Manu Ginobili avec la sélection Argentine lors des Championnats du Monde 2006 au J

apon. Il termineront à la 4ème place.
500 / 600 €

193 Maillot officiel de l’équipe de Bourges Basket porté par Jennifer Digbeu (Internationale Française) lors de la rencontre face 

au Cavigal de Nice. Victoire 60-48.
150 / 180 €

194 Ballon en cuir 18 panneaux de la marque Hungaria. Vers 1950. Travail de haute sellerie cousu main.

150 / 180 €  

195 Maillot porté par Jean-Louis Vacher avec l’équipe de l’A.S.P.O Tours à la fin des années 70. Il gagnera 2 titres de Champio

n de France (1976-1980) et jouera 41 fois pour l’équipe de France. 220 / 250 €

RUGBY

196 Huile sur toile. «La Prise de balle». Signée Ben Stable. Vers 1950. Dim. 33 x 41 cm. Encadrée.

250 / 300 €



197 Ballon officiel utilisé lors de la Coupe du Monde 2011 entre le Pays de Galles et les Samoas le 18 septembre à Hamilton. Si

gnature de Mr Rolland arbitre de la rencontre. Victoire des Gallois 17-10. 500 / 600 €

198 Ballon officiel utilisé lors de la Coupe du Monde 2011 entre l’Australie et l’Ireland le 17 septembre à Auckland. Signature de 

l’arbitre Mr Lawrence. Victoire des Irlandais 15-6.700 / 800 €

199 Huile sur toile. «Sortie de Maule». Signée François Faucher (XIX). Artiste limousin. Superbe représentation de mouveme

nts collectifs. Dim. 98 x 47 cm.
1 800 / 2 200 €

200 Ballon officiel du Stade-Français utilisé en match du Top 14 lors de la saison 2008-2009. 100 / 120 €

201 Ensemble de 6 licences ou cartes de membres actifs des années 1920 à 1950. Le lot. 20 / 30 €

202 Affiche «Grand match de Rugby». Kina Lillet. Vers 1920. Signée André Galland. Dim. 58 x 79 cm. Entoilée. 80 / 100 €

203 Plateau. «M.S.F. Rugby» datée de 1915. Très certainement un trophée commémoratif. 

Diamètre 40 cm. 150 / 180 €

204 Mascotte officielle. «Drop» pour la Coupe du Monde 1987. Série limitée. N° 103. Attribuée. Rare.

180 / 200 €

205 Affiche du match International Australie / France en rugby à XIII au stade de Gerland à Lyon. Illustration d’après Ordner. Di

m. 40 x 60 cm. Entoilée. 120 / 150 €

206 Sculpture en régule. «Rugbymen» attribuée par le Sporting Club Millavois à son capitaine Robert pour le saison 1920/1921

. Hauteur totale 44 cm. 200 / 250 €

207 Ensemble de 7 assiettes «Football Rugby». Circa 1900 de la manufacture Digoin & Sarreguemines. Diamètre 21 cm. En l’é

tat. 30 / 40 €

208 Lot de 6 affiches du Castres Olympique face à St Cyprien, Mazamet, Stade Toulousain etc... en Championnat de France et 

Coupe de France. Années 50. Divers formats. En l’état.150 / 200 €

209 Ballon en cuir 8 panneaux. Vers 1960. 

Longueur 26 cm. 120 / 150 €

210 Lot d’environ 60 photos (phototypie). «Actions de match» dans les années 20/30. Formats 13,5 x 18,5 cm. Légendées.

70 / 80 €

211 Affiche «U.S.A.P.» contre S.C. Mazamet. 

Vers 1950. Format 50 x 64 cm. 70 / 80 €

212 Ensemble de 15 photos originales de presse. 

Vers 1930. Format 13 x 18. Légendées. 50 / 60 €

213 Photo originale de l’AS Beziers Champion de France 1971 avec les signatures des joueurs. 

Format 18 x 24 cm. 50 / 60 €

214 Gouache sur papier. «A l’éssai». Action lors d’une rencontre France-Irlande du tournoi des 5 Nations dans les années 50. 

Dim. 50 x 65 cm. Encadrée sous verre.
300 / 350 €

215 Trophée commémoratif remis à Marcel Martin directeur de la Coupe du Monde 1995 et ancien Président du B.O. lors de la 

rencontre entre l’Italie et la Roumanie pour le tour qualificatif de la Coupe du Monde 1995. 
Dim. 12 x 22 cm. Encadré sous verre. 150 / 180 €



216 Gouache sur papier. «Le Décalage». Action de match lors d’une rencontre du tournoi des 5 Nations entre la France et l’Irla

nde dans les années 50. Dim. 50 x 65 cm. Encadrée sous verre. 300 / 350 €

217 Ensemble de 4 cartes et photos de l’A.S. Montferrand entre 1920 et 1940. On y joint le calendrier de l’A.S.M. pour la saison 

1953/54. 50 / 60 €

218 Lot de documents de la rencontre de jeu à XIII entre la France et l’Angleterre le 4 décembre 1949 à Bordeaux. Programme, 

photos et signatures de l’équipe anglaise. 30 / 40 €

219 Ambrogiani Pierre (1906-1985). Huile sur toile. «Le Demi de Mélée». Tout l’esprit du peintre amoureux de rugby. Dim. 65 x 

81 cm. Encadrée. 1 800 / 2 000 €

 

Le contenu des armoires.

220 Lot de 2 maillots officiels pour les arbitres de la Coupe du Monde 2003. 40 / 50 €

221 Maillot porté par Robert Paparemborde avec l’équipe de France à la fin des années 70. Il totalisera 55 sélections avec les b

leus. Rare. 800 / 900 €

222 Maillot porté par Yoan Huget (international Français) avec le S.U. Agen contre Tarbes lors de la saison 2009-2010. 300 / 

350 €

223 Maillot porté par Marcello Bosch (International Argentin) avec le Biarritz Olympique lors de la saison 2010-2011. 400 / 

450 €

224 Maillot porté par Maylis Bonnin avec l’équipe de France féminine, elle compte 56 sélections. 200 / 250 €

225 Maillot porté par Daniel Dubroca lors d’une rencontre internationale dans les années 80. 800 / 900 €

225Bis Maillot porté par Benjamin Thiery avec l’équipe de France lors du test match Australie-France au Suncorp Stadium le 5 ju

illet 2008 à Brisbane. Défaite 40-10. Rare. 1200 / 1500 € 

226 Maillot porté par Sione Lauaki (international 

All-Black) avec l’Aviron Bayonnais contre Bègles-Bordeaux lors de la saison 2011-2012. 400 / 450 €

227 Maillot porté par Troy Flavell (international 

All-Black) avec l’Aviron Bayonnais contre l’U.S.A.P lors de la saison 2010-2011. Maillot couleur chocolat porté pour la 1ère fois lors 
de cette rencontre. 400 / 500 €

228 Maillot porté par Rémi Martin (international Français) avec l’Aviron Bayonnais contre le Stade Français lors de la saison 20

10-2011. 500 / 600 €

229 Maillot porté par Gavin Hume avec l’U.S.A. Perpignan lors de la rencontre de Coupe d’Europe face au Munster en 2009/10.

400 / 500 €

230 Maillot porté par Patrice Lagisquet avec l’équipe de France dans les années 80. Il porta 46 fois le maillot des bleus entre 19

83 et 1991. 800 / 900 €

231 Maillot porté par Olivier Roumat avec l’équipe de France lors d’un test match au début des années 90. Il totalise 61 sélectio

n entre 1989 et 1996. 800 / 900 €

232 Maillot officiel de l’équipe de France porté par Fulgence Ouedraogo lors du tournoi des 6 Nations 2006 des - 21 ans. 250 / 

280 €



FOOTBALL

233 Stade de Reims. Dessin original de presse. Encre sur papier. Signé Peb. On y retrouve Kopa, Marche, Jonquet, Glovacki 

et Penverne. Dim. 12 x 23 cm. 
50 / 60 €

234 Trophée en bronze sur socle avec en son centre un médaillon figurant une scène de match signée 

C. Charles. Hauteur 24 cm. Diamètre 32 cm. 600 / 700 €

235 Drouot Édouard. rare et exceptionelle sculpture en bronze sur socle marbre. «Le Footballeur» circa 1920. Signée sur la te

rrasse. Hauteur totale 36 cm.
3 500 / 4 000 €

236 Lot de 6 livres autour du football, almanach 1936/37, le footbal simplifié, histoire merveilleuse de la Coupe du Monde etc..

. 30 / 40 €

237 Affiche de match de la Fédération Sportive du travail datée du 27 mars 1927 entre l’US Mons et l’Est Abbevillois. Dim. 35 x 

40 cm. Entoilée. 80 / 100 €

238 Lot de 9 photos originales de presse de Michel Platini sous le maillot de Nancy, St Etienne, la Juventus et l’équipe de Franc

e. Format 13 x 18 cm. 60 / 80 €

239 Affiche du film «Los de la Furia». vingt années de football International Espagnol. Monogramme J.C. 

Circa 1960. Dim. 53 x 80 cm. Entoilée. 600 / 700 €

240 Lot de 8 photos originales de presse de l’AS 

St Etienne face à Reims lors de la 1/2 finale de Coupe de France le 31 mai 1974. Format 24 x 30 cm. 60 / 80 €

241 Affiche calendrier du RC. Lens pour le Championnat de France de 1ère division, saison 1967-1968. 

Dim. 49 x 64 cm. 60 / 80 € 

242 Lot de 11 cartes photos de joueurs de l’équipe de Sochaux avec signatures originales de Genghini, Zimako, Anziani, Rust et

c... Format 10,5 x 15 cm. 80 / 100 €

243 Affiche du film «Maradona» par Kusturica. Une des légendes du football au cinéma. Dim. 117 x 157 cm. Entoilée. 180 / 

220 €

244 Lot de 10 photos originales de presse pour la rencontre entre le Légia Varsovie et l’AS St Etienne le 12 novembre 1969 (dan

s le brouillard). Format 20 x 30 cm.
80 / 100 €

245 Sculpture en bronze sur socle marbre. «Le Tir». Circa 1930. Signée Édouard Fraisse (1880-1956). Patine doré. Hauteur to

tale 39 cm. 800 / 900 €

246 Affiche du film «Il Profeta Del Gol». L’histoire de Johan Cruyff. Sortie en 1976. Dim. 100 x 138cm. Entoilée. 400 / 450 €

247 Pellos. «Terrains courts, terrains larges, petits ballons...Gros ballons». Dessin original à l’encre et lavis paru dans le numéro 

88 du Miroir du Foofball en 1967. Dim. 29 x 38 cm. En 2 parties. 150 / 180 €

248 Livres. Le Football en 2 Tomes. Par l’encyclopédie des sports modernes. Éditions de 1954. État neuf.

40 / 50 €

249 Billard de table Damato à décor de football. Vers 1950. Dim. 23 x 41 cm. 40 / 50 €

250 Jeu. «Olympic Soccer Game». Vers 1970. Boîte en état moyen. Dim. 30 x 50 cm. 40 / 50 €



251 Affiche passe partout des établissements Williams. Circa 1920. Très belle illustration. 

Dim. 39 x 60 cm. Entoilée. 100 / 120 €

252 Jeu de Football «European Cup». Vers 1960. Dans sa boîte d’origine. Bon état. 80 / 100 €

253 Affiche du film. «El Futbol Y Yo» avec Alfredo Di Stefano. Dim. 68 x 93 cm. Entoilée. Rare. 800 / 1 000 €

254 Ensemble de garniture de cheminée comportant une pendule et ses deux casolettes. En régule. Circa 1920. Hauteur 48cm

, 55 cm et 
69 cm. Bon état. 1 000 / 1 200 €

255 Trophée en bronze avec en son centre un médaillon figurant une scène de football. Signée Carlier. Diamètre 32 cm. hauteu

r 19 cm.
200 / 250 €

256 Médaillon en fonte chromée. «Le Tir». Diamètre 18cm. 

(surface piquée). 10 / 20 €

257 Jeu Mondial Football recommandé par Eugène Saccomano. 

On y joint le jeu des Canonniers. Le lot. 30 / 40 €

258 Médaille de participant au 1er Mundialito de Futebol en 1994 au Brésil (tournoi Mondial de Beach Soccer). Victoire des brési

liens face à l’Italie. Diamètre 60 mm. 80 / 100 €

259 Ensemble de 15 photos originales de presse. Matches de l’équipe de France dans les années 50/60. Format 18 x 24 cm.

150 / 180 €

260 Médaille de participant au 2ème Mundialito de Futebol en 1997. (tournoi mondial de Beach Soccer). Victoire des brésiliens fa

ce à l’Espagne. Diamètre 60mm. 80 / 100 €

261 Trophée de la «Copa Libertadores de America» offerte aux joueurs pour la victoire. Hauteur 16 cm. Dans sa boîte d’origine.

300 / 400 €

262 Écharpe de Hector Yazalde Champion avec le  Sporting Club du Portugal lors de la saison 1973/74. Rare. 250 / 280 €

263 Ensemble de 3 boîtes Subbutéo des années 60/70. Continental club édition. On y joint 6 boîtes d’accessoires. En l’état.

80 / 100 €

264 Ensemble de 5 boîtes Subbutéo des années 80/90. Diverses équipes. En l’état. 80 / 100 €

265 Paire de chaussures en cuir noir de la marque Hungaria. Vers 1960. 50 / 60 €

266 Trophée offert aux joueurs du Réal-Madrid pour leur 29ème titre de Champion d’Espagne en 2003. Hauteur 15 cm. Rare.

500 / 600 €

267 Paire de chaussures en cuir rouge de la marque «Hungaria». Circa 1930. État neuf. 80 / 100 €

268 Sculpture en régule. «L’Arrêt du Gardien». Vers 1950. Dim. 18 x 26 cm.150 / 180 €

269 Lot d’environ 60 photos (phototypie). «Actions de matches». Dans les années 20/30. Format 13,5 x 18,5 cm. Légendées.

70 / 80 €

270 Statue en plâtre. «Le Football Rugby». Circa 1910. Patine bronze. Hauteur 44 cm. (quelques éclats).

120 / 150 €

271 Montre à gousset en argentan figurant au dos une scène de football. Vers 1900 (éclats sur le cadran).



180 / 200 €

272 Ensemble de 10 photos des joueurs de l’équipe de France au jubilé de Marius Trésor. On y retrouve Bats, Bossis, Fernand

ez, Rocheteau etc... Signatures de joueurs sur les photos. Format 14 x 20 cm. 60 / 80 €

273 Ensemble de 16 cartes photos signées par les joueurs de l’AS Saint Étienne avec Bathenay, Piazza, Curkovic, Lopez, Rev

elli etc... Format 9 x 16 cm.
 100 / 120 €

274 Lot de 14 photos originales de presse de l’équipe de France, diverses périodes, différents formats. Légendées. 80 / 1

00 €

275 Fanion de la Fédération Française de football vers 1980. Hauteur 43 cm.30 / 40 €

La Coupe de France

276 Très rare médaille de vainqueur de la Coupe de France 1936 attribuée aux joueurs du R.C Paris suite à la victoire contre 

le F.C.O Charleville. Dim. 3 x 3,5 cm. (gravée au dos).600 / 800 €

277 Programme officiel de la finale de la Coupe de France 1949 entre Lille et le Racing, le 9 mai au Stade de Colombes. Vict

oire du Racing 5-2. 100 / 120 €

278 Programme officiel de la finale de la Coupe de France 1956 entre Sedan et Troyes le 27 mai au Stade de Colombes. Vic

toire Sedannaise 3-1. 80 / 100 €

279 Billet officiel de la finale de la Coupe de France 1957 entre Angers et Toulouse le 26 mai au Stade de Colombes. Victoire 

des Toulousains 6-3. 60 / 80 €

280 Programme officiel de la finale de la Coupe de France 1957 entre Angers et Toulouse le 26 mai au Stade Olympique de 

Colombes. Victoire des Toulousains 6-3. (qqs déchirures). 80 / 100 €

281 Programme officiel de la finale de la Coupe de France 1958 entre Nimes et Reims le 18 mai au Stade Olympique de Col

ombes. Victoire des Rémois 3-1. 
100 / 120 €

282 Programme officiel de la finale de la Coupe de France 1959 entre le Havre et Sochaux le 3 mai à Colombes. Match nul 2

-2. La finale sera rejouée le 
18 mai. 80 / 100 €

283 Programme officiel du 2ème match de la finale de la Coupe de France 1959 entre le Havre et Sochaux, le 18 mai au stade 

de Colombes. 
Victoire finale des havrais 3-0. 80 / 100 €

284 Programme officiel de la demi finale de la Coupe de France 1960 entre l’AS Monaco et le Stade de Reims le 24 avril au 

Stade de Colombes. Autographes des 3 arbitres de la rencontre. Victoire de Monaco 2-1.
40 / 50 €

285 Programme officiel de la finale de la Coupe de France 1960 entre l’AS Monaco et l’AS St Etienne le 15 mai au Stade de 

Colombes. Autographe de Michel Hidalgo. Victoire des Monégasques 4-2. 80 / 100 €

286 Programme officiel de la finale de la Coupe de France 1961 entre Nimes et Sedan le 7 mai à Colombes. Victoire de Sed

an 3-1. 80 / 100 €

287 Programme officiel de la finale de la Coupe de France 1966 entre Nantes et Strasbourg le 22 mai au Parc des Princes. 

Victoire des strasbourgois 1-0.
60 / 80 €



288 Programme luxe officiel de la finale de Coupe de France 1972 entre le SC Bastia et l’Olympique de Marseille le 4 juin au p

arc des Princes. Victoire des marseillais 2-1. 120 / 150 €

289 Lot de 18 photos originales de presse de la finale de la Coupe de France 1974 entre l’AS Monaco et l’AS Saint-Étienne. For

mat 20 x 30 cm. États divers. Légendées. 100 / 120 €

290 Lot de 5 programmes officiels des finales de Coupe de France. 1979-1980-1984-1988 et 1990. 30 / 40 €

Les Matches Internationaux

291 Billet officiel de la rencontre Internationale entre la France et l’Angleterre le 22 mai 1949 au Stade de Colombes. Victoire 

des Anglais 3-1. 40 / 50 €

292 Billet officiel de la rencontre Internationale entre la France et l’Allemagne le 5 octobre 1952 au stade de Colombes. Victoir

e des français 3-1. 40 / 50 €

293 Programme officiel de la rencontre Internationale entre la France et l’Italie le 11 avril 1954 à Colombes. Victoire des Italie

ns 3-1.60 / 80 €

294 Programme officiel de la rencontre Internationale entre la France et l’Angleterre le 15 mai 1955 à Colombes. Victoire de l

a France 1-0 avec un but de Kopa. 60 / 80 €

295 Programme officiel de la rencontre Internationale entre la France et la Yougoslavie le 11 novembre 1955 à Colombes. M

atch nul 1-1. 60 / 80 €

296 Programme officiel de la rencontre Internationale entre la France et l’Autriche le 25 mars 1956 à Colombes. Victoire de l

a France 3-1. 60 / 80 €

297 Billet officiel de la rencontre Internationale entre la France et la Hongrie le 7 octobre 1956 au Stade de Colombes. Victoir

e des Hongrois 2-1. 40 / 50 €

298 Programme et billet officiels de la rencontre Internationale entre la France et la Hongrie le 7 octobre 1956 à Colombes

. Victoire des Hongrois 2-1. 60 / 80 €

299 Billet officiel de la rencontre Internationale entre la France et l’URSS le 21 octobre 1956 au Stade de Colombes. Victoire 

de l’Equipe de France 2-1. 40 / 50 €

300 Programme et Billet officiels de la rencontre Internationale entre la France et l’URSS le 21 octobre 1956. Victoire des 

Français 2-1. 100 / 120 €

301 Programme officiel de la rencontre Internationale entre la France et la Belgique le 11 novembre 1956 à Colombes. Matc

h de qualification pour la Coupe du Monde 1958. Victoire de la France 6-3 avec 5 buts de Cisowski. 80 / 100 €

302 Billet officiel de la rencontre Internationale entre la Belgique et la France le 27 octobre 1957 au Stade du centenaire (Hey

sel) à Bruxelles. Match nul 0-0. 40 / 50 €

303 Programme officiel de la rencontre Internationale entre la Belgique et la France le 27 octobre 1957 à Bruxelles. Match de 

qualification pour la Coupe du Monde 1958. Match nul 0-0. 80 / 100 €

304 Programme de la rencontre Internationale entre l’équipe d’Angleterre et la France le 27 novembre 1957  à Wembley. Victoi

re des anglais 4-0 avec des doublés de Taylor et Robson. 80 / 100 €

305 Programme officiel de la rencontre Internationale entre la France et l’Allemagne le 26 octobre 1958 au Stade Olympique 

de Colombes. Match nul 2-2. 
60 / 80 €

306 Programme officiel de la rencontre Internationale entre la France et l’Italie le 9 novembre 1958 au Stade de Colombes. 

Match nul 2-2. 60 / 80 €



307 Programme officiel de la rencontre Internationale entre la France et la Belgique le 1er mars 1959 au Stade de Colombes. 

Match nul 2-2 avec un doublé de Vincent. 60 / 80 €

308 Billet officiel de la rencontre Internationale entre la France et le Portugal le 11 novembre 1959 au Stade de Colombes. Vi

ctoire des Français 5-3 avec un triplé de Just Fontaine.40 / 50 €

309 Programme officiel de la rencontre Internationale entre la France et la Portugal le 11 novembre 1959 à Colombes. Victoire 

de la France 5-3 avec un triplé de Just Fontaine. 60 / 80 €

310 Programme officiel de la rencontre Internationale entre la France et l’Autriche le 13 décembre 1959. Match de qualificati

on au Championnat d’Europe. Victoire des Français 5-2 avec un doublé de Vincent et un triplé de Fontaine. 80 /100 €

311 Programme officiel de la rencontre Internationale entre la Belgique et la France le 28 février 1960 à Bruxelles. Signature

s de Vincent, Kuelbel, Wendling etc...Victoire de la Belgique. 80 / 100 €

312 Programme officiel de la rencontre Internationale entre la France et la Bulgarie le 11 décembre 1960. Match de qualificat

ion pour la Coupe du Monde 1962 au Chili. Victoire de la France 3-0. 80 / 100 €

313 Programme officiel de la rencontre Internationale entre la France et l’Espagne le 10 Decembre 1961 au Stade Olympiqu

e de Colombes. Match nul 1-1.
60 / 80 €

314 Billet officiel de la rencontre Internationale entre la France et la Hongrie le 11 novembre 1962 au Stade de Colombes. Vic

toire des Hongrois 3-2 malgré un doublé de Di Nallo.40 / 50 €

315 Programme et billet officiels de la rencontre Internationale entre la France et la Hongrie le 11 novembre 1962 au Stad

e de Colombes. Victoire des Hongrois 3-2 malgré un doublé de Di Nallo. 60 / 80 €

316 Billet officiel de la rencontre Internationale entre la France et le Brésil le 28 avril 1963 au Stade de Colombes. Victoire de

s Brésiliens avec un triplé de Pelé. 60 / 80 €

317 Programme et billet officiels de la rencontre Internationale entre la France et le brésil le 28 avril 1963 à Colombes. Vic

toire des Brésiliens 3-2 avec un triplé de Pelé.100 / 120 €

318 Maillot porté par Raymond Kopa avec l’équipe du reste du monde (world stars) lors de la rencontre face à l’Angleterre le 23 

octobre 1963 à Wembley pour la célébration des 100 ans de la Fédération anglaise. Exceptionnel. 3 500 / 4 000 €

319 Programme officiel de la rencontre Internationale entre la France et la Suède le 1er novembre 1969. Match de qualificatio

n pour la Coupe du Monde 1970 au Mexique. Victoire de la France 3-0 avec un doublé de Bras. 80 / 100 €

320 Maillot porté par Johan Cruyff avec l’Ajax d’Amsterdam lors de la rencontre de la Coupe Intercontinentale face à l’équipe d’I

ndependiente le 6 septembre 1972. Match nul 1-1 but de Cruyff. On y joint son brassard de capitaine. 3 500 / 3 800 €

321 Fanion de la rencontre entre l’équipe d’Angleterre et la Suisse le 28 mai 1988. Dim. 28 x 42 cm. 50 / 60 €

322 Maillot porté par Lionel Messi avec l’équipe d’Argentine face à la Croatie le 1er mars 2006 en match amical. Défaite 3-2. On 

y joint son short et ses bas. Rare ensemble.2 000 / 2 500 €

323 Médaille de vainqueur attribuée à Diégo Forlan pour sa victoire dans la Copa America en 2007 au Vénézuela avec l’équipe 

de l’Uruguay. Diamètre 60 mm. Dans sa boîte d’origine.150 / 180 €

324 Médaille de vainqueur de Mario Yepes pour son 1er titre dans la Copa America en 2001 avec l’équipe de Colombie face au 

Mexique. Victoire 1-0. 
Diamètre 60 mm. Dans sa boîte d’origine. 150 / 180 €

La Coupe du Monde



325 Trophée de la Coupe Jules Rimet attribué à Ernesto Mascheroni pour son titre de Champion du monde 1930 avec l’équipe 

de l’Uruguay. La Fédération reçu l’approbation de la Fifa pour réaliser et offrir à ses Champions ce trophée (fabrication S.A.B.U. 19
30). 
Dim. 18 x 29 cm. Pièce de musée. 2 000 / 2 500 €

326 Rare billet du 1/8ème de finale de la Coupe du Monde 1934 en Italie entre l’équipe des Pays-Bas et la Suisse le 27 mai au s

tade San Siro à Milan. Victoire des Suisses 3-2. (Pièce de musée, jamais vue en vente). 
Bon état. 1 800 / 2 000 € 

327 Maillot officiel de l’équipe d’Allemagne porté par Georg Stollenwerk lors de la rencontre face à l’Argentine le 8 juin 1958 po

ur la rencontre de Coupe du Monde en Suède. Rare.3 500 / 4 000 €

328 Maillot officiel de l’équipe nationale d’Argentine porté par Silvio Marzolini lors de la rencontre de Coupe du Monde face à la 

Hongrie le 6 juin 1962 au Chili.
3 000 / 3 500 €

329 Maillot officiel de l’équipe nationale d’Allemagne porté par Helmut Haller’s lors de la rencontre face à l’Argentine le 16 juin 1

966 pour le 1er Tour de la Coupe du Monde. (échangé avec Luis Artime). 2 500 / 3 000 €

330 Affiche du film sur la Coupe du Monde 1966 en Angleterre. Commentaires de Thierry Roland. Dim. 120 x 160 cm. Entoilée.

120 / 150 €

331 Écusson officiel brodé de la Coupe du Monde 1966 en Angleterre. Dim. 10 x 10 cm. 60 / 80 €

332 Maillot officiel de l’équipe nationale des Pays-Bas porté par Johnny Rep lors de la rencontre face à la Belgique le 18 novem

bre 1973 match comptant pour les éliminatoires de la Coupe du Monde 1974.
1 200 / 1 500 €

333 Maillot porté par Murten Olsen (capitaine) avec l’équipe du Danemark face à l’Uruguay le 8 juin 1986 lors de la rencontre d

e Coupe du Monde au Mexique. Victoire 6-1.800 / 1 000 €

334 Trophée de la Coupe du Monde 1986 offert par la Fifa à José Luis Brown pour le titre de champion du Monde et le doublé d

e l’Argentine. Il joua tous les matches lors de cette compétition et marqua un but lors de la finale. Hauteur 16 cm. 1 000 / 1 200 €

335 Maillot porté par Fernando Caceres avec l’équipe nationale d’Argentine lors de la rencontre face à la Roumanie le 3 juillet 1

994 pour le 1/8ème de finale de la Coupe du Monde aux États-Unis. Défaite 3-2. 
1 000 / 1 200 €

336 Ensemble de 11 affiches officielles pour la Coupe du Monde 1998 dont l’affiche générique. 150 / 180 €

337 Maillot officiel des volontaires pour la Coupe du Monde 1998. 20 / 30 €

338 Lot de 12 billets de la Coupe du Monde 1998 en France. Matches de poule, 1/4 de finale et demi-finale.

80 / 100 €

339 Coupe du Monde 1998. Ensemble d’environ 20 documents et dossiers sur la préparation et le déroulement de la compéti

tion. On y joint un appareil photo, deux médailles etc... Rare documentation.
250 / 280 €

340 Trophée de la Coupe du Monde 2006 offert aux joueurs par la Fifa. Signé Bertoni. Hauteur 15 cm.

400 / 500 €

341 Maillot porté par Jorge Valdivia avec l’équipe du Chili face à la Suisse le 21 juin 2010 à Port Elizabeth lors de la Coupe du 

Monde en Afrique du sud.
1 000 / 1 200 €

La Coupe d’Europe



342 Programme officiel de la finale de la Coupe d’Europe des clubs champions 1959 entre le Real de Madrid et le Stade de 

Reims. Victoire des madrilènes 2-0. 80 / 100 €

343 Billet de la finale de la ligue des Champions 1993 entre l’Olympique de Marseille et le Milan A.C. à Munich. Victoire historiq

ue des Marseillais 1-0 sur un but de Basile Boli. Bon état. 80 / 100 €

344 Fanion du 1/4 de finale de la Coupe de L’U.E.F.A entre le Neuchatel Xamax et le H.S.V. Hambourg en 1982. 50 / 6

0 €

345 Maillot officiel du Bayern de Munich porté par Franz Beckenbauer (capitaine) lors de la finale de la Coupe des Clubs Cham

pions face à l’AS Saint-Etienne le 12 mai 1976 à l’Hampden Park de Glasgow. (échangé avec Oswaldo Piazza). 3 000 / 3 200 €

346 Maillot officiel de l’AS St Etienne porté par Michel Platini lors de la rencontre de la Coupe de l’UEFA 1979/80 contre l’équip

e de l’Aris Salonique.2 000 / 2 200 €

347 Affiche de la finale de l’Euro 1984. Signée Savignac. Dim. 59 x 84 cm. Entoilée. 80 / 100 €

348 Ensemble d’environ 50 photos originales de presse du championnat d’Europe 1984 avec la Belgique, La France, le Danem

ark, le Portugal etc... 
Format 18 x 24 cm. Légendées. 220 / 250 €

349 Ensemble de 15 billets de matches de l’Euro 2008 dont celui de la finale entre l’Allemagne et l’Espagne le 29 juin à Vienne. 

Victoire des espagnoles 1-0 sur un but de Torres.250 / 280 €

350 Plat offert par l’équipe du Galatasaray S.K à l’A.S. Roma lors de la rencontre du 1/8ème de finale de la Coupe de l’U.E.F.A. le 

9 décembre 1992 à Istambul. En métal argenté. Diamètre 30 cm. 200 / 250 €

351 Lot de 5 affiches pour les Championnats d’Europe 1984 en France. Dim. 60 x 85 cm chaque. 50 / 60 €

352 Lot de 12 billets de l’Euro 2000 en Belgique et aux Pays-Bas dont celui de la finale entre la France et l’Italie. 150 / 180 €

353 Lot de 15 billets de l’Euro 2004 au Portugal dont celui de la finale. 150 / 180 €

Le vestiaire de l’équipe de France

354 Maillot officiel de Karim Benzema avec l’équipe de France pour la rencontre France-Nigéria le 2 juin 2009 à Saint-Etienne. 

Défaite 1-0 sur un but d’Uche.
400 / 450 €

355 Maillot de Dominique Bathenay avec l’équipe de France lors de la rencontre Bulgarie-France le 09 octobre 1976 pour les éli

minatoires de la Coupe du Monde 1978. 1 200 / 1 500€

356 Maillot de l’équipe de France de M’Vila avec les signatures de 15 joueurs de la sélection. On y retrouve Abidal, Ribery, Evr

a, Benzema, Lloris etc... 200 / 220 €

Le Vestiaire des Champions.

357 Maillot porté par Wlodzimierz Lubanski avec l’équipe Nationale de Pologne lors de la saison Internationale 1963. 1 800 

/ 2 000 €

358 Maillot porté par Kevin Keegan avec l’équipe de Liverpool lors de la saison de Championnat 1972. (modèle exterieur).

1 600 / 1 800 €

359 Maillot porté par Giancarlo Antognoni avec l’équipe de la Fiorentina contre l’équipe Nationale d’Argentine le 29 mai 1974 à 

Florence. Maillot échangé avec Aldo Poy. 1 600 / 1 800 €

360 Maillot porté par Carlos Curbelo avec l’AS. Nancy en Coupe de France lors de la saison 1975/76.



600 / 800 €

361 Maillot porté par Marco Tardelli avec l’équipe Nationale d’Italie lors de la saison internationale 1981.

1 400 / 1 600 €

362 Maillot porté par Karl Heinz Rummenigge avec l’Inter de Milan en série A lors de la saison 1984-85.

1 200 / 1 500 €

363 Maillot porté par Diégo Maradona avec le F.C. Barcelone contre l’équipe de Saragosse le 7 avril 1984.Maillot échangé avec 

le gardien Juan Barbas.
3 500 / 3 800 €

364 Maillot porté par Gaetano Scirea avec la Juventus de Turin en série A lors de la saison 1985.

1 000 / 1 200 €

365 Maillot porté par Jorge Valdano avec le Real Madrid lors de la saison 1985/86 de liga. 1 800 /  2 000 €

366 Maillot porté par Iker Casillas avec l’équipe du Real Madrid lors de la saison 2003/2004. 600 / 800 €

367 Maillot de Christiano Ronaldo avec l’équipe de Manchester United. Signé par les joueurs de l’équipe. 200 / 250 €

VELOCIPEDIE

368 Pichet en barbotine, début XXème à décor polychrome de vélo et grand bi. Monogramé. 

Hauteur 22 cm. 250 / 280 €

369 Ensemble de 11 assiettes de la série 

«La Vélocipédomanie». Diamètre 20 cm chaque.
40 / 50 €

370 Affichette  «Vélocipéde» Galop par Henry Parker. Londres. Très belles illustrations. Dim. 23 x 34 cm. Encadrée sous verre

. 60 / 80 €

CYCLISME

371 Disque. «La chanson du Tour de France». Avec en illustration : Bobet, Coppi, Geminiani ... Diamètre 25 cm.80 / 100 €

372 Trophée en bronze sur socle marbre «1ère Victoire Prix Clacquesin 12-5-1957». Hauteur totale 11 cm.

100 / 120 €

373 Tour de France. Banderole publicitaire pour la marque Antargaz lors des tournées d’Annie Cordy sur la caravane du Tour. 

Dim. 50 x 190 cm.  100 / 120 €

374 Médaillon en bronze sur socle bois illustré d’un cycliste signé R.C. Ireland attribué à son Président F. Melin par Auteuil spo

rtif en 1942. Dim. 30 x 35 cm.
  350 / 380 €

375 Ensemble de 6 livres anciens sur le cyclisme. L’almanach cycliste 1894, le livre d’or du Tour de France 1903-1947, Le roi d

e la pédale, Le Véloce club de Tours par Saintmont etc... 50 / 60 €



376 Ensemble de 10 livres sur le cyclisme, Annuaire Route et Piste 1950, Cyclisme 1944, l’Almanach 1945, Le Tour 53 etc...

40/ 50 €

377 Lot de 8 livres sur le cyclisme, états divers.

20 / 30 €

378 Affiche des bicyclettes «Lucifer». Schilles recordman du monde du 200 mètres. Champion de France de vitesse 1926. Dim. 

40 x 56 cm. Entoilée.
180 / 220 €

379 Fasicule du Miroir des Champions avec la photo originale de René Vietto dédicacée et ayant servit à  l’illustration de la cou

verture. 50 / 60 €

380 Ensemble de 4 médailles commémoratives de la course du VC Kaisten à l’effigie de Koblet, Gimondi, Van Looy et Anquetil.

 80 / 100 €

381 Lot de 16 cartes postales. Série Miroir Sprint.Étapes après étapes sur le Tour de France. Années 50. 100 / 120 €

382 Ensemble de 15 revues où programmes autour du cyclisme. Différentes périodes. 30 / 40 €

383 Ensemble de 40 figurines cycliste en carton (prime  publicitaire). On y joint 5 coureurs offert par la vache Grosjean. Le Lot.

40 / 50 €

384 Fanion officiel de voiture sur le Tour de France 1955 ayant vu la 3ème victoire consécutive de Louison Bobet. Longueur 55 c

m. Avec sa hampe 120 / 150 €

385 Lot d’environ 50 portes clefs sur le cyclisme et ses coureurs. Diverses périodes. 40 / 50 €

386 Fanion du contre la montre par équipe sur le Tour de France 1973. Dim. 24 x 26 cm. 30 / 40 €

387 Ensemble de 7 accréditations Paris-Nice, Paris-Roubaix, Tour de France etc... 80 / 100 €

388 Huile sur toile.»La Course» signée R. Muzart. Vers 1950. Dim. 32 x 40 cm. 150 /180 €

389 Affiche officielle. «L’Équipe» pour le Tour de France 1949 ayant vu la victoire de Fausto Coppi. 

Dim. 75 x 105 cm. Entoilée. 60 / 80 € 

390 Lot de 10 photos originales de presse Eddy Merckx dans Paris-Roubaix, le Tour de France , Tour de Lombardie etc... Forma

t 18 x 24 cm. 80 x 100 €

391 Affiche le monde du sport. Tour de France 1935. Dans l’esprit de Mucha. Dim. 37 x 52 cm. 80 / 100 €

392 Ensemble de 14 cartes postales anciennes, avec Faber Speicher, Pelissier. Format divers. 120 / 150 €

393 Affiche du 4ème criterium cycliste professionnel de Dunières en Août 1975 avec Poulidor, Esclassan, Delisle etc...Format 39 

x 59 cm. Entoilée. 50 / 60 €

394 Affiche classement du Tour de France 1952. Parcours et tableau. Dim. 64 x 98 cm. Entoilée. 50 / 60 €

395 Ensemble de 7 reliures de la revue Miroir du Cyclisme pour les années 1976-77-78-79-80-1983 et 1984. On y joint 2 reliure

s de la revue Vélo News pour l’année 2000 (en anglais). L’ensemble en bon état sauf la reliure 1977. 80 / 100 €

396 Jeu. «La Course au Clocher». Circa 1900. Boîte en mauvais état. Dim. 30 x 47 cm. 60 / 80 € 

397 Affiche «Paris-Bruxelles» signée Pal. Circa 1893. Course d’amateurs, elle devient professionnelle en 1907. Dim. 105 x 135 



cm (contrecollée sur papier). 
État moyen, qqs manques. 80 / 100 €

398 Affiche Passe-Partout, propagande contre l’alcool illustrée d’une arrivée de course. Vers 1960. 

Dim. 59 x 80 cm. 40 / 50 €

399 Affiche des Cycles Omega. Bordeaux-paris. 1er Rivière en 20h39 mn. Nombreux manques. 

Dim. 80 x 120 cm. Entoilée. 60 / 80 €

400 Lot d’une centaine de documents autour du cyclisme. Programmes, factures, feuilles de route, catalogues, chapeaux, affich

ettes, revues etc...
80 / 100 €

401 Affiche des 6 jours de Paris 1938. Superbe illustration. Dim. 79 x 119 cm. Entoilée. 600 / 700 €

402 Affiche du film officiel sur le Tour de France 1952  retraçant l’épopée de fausto Coppi dans le Puy de Dôme. En italien. Dim

. 70 x 98 cm. Entoilée. Rare. 800 / 1 000 €

403 Puzzle de1 500 pièces. Anquetil et poulidor dans le Tour de France 1964. Format 59 x 84 cm. 10 / 20 €

404  Lot de 20 cyclistes plastiques. Divers états.

20 / 30 €

405 Ensemble de 3 paires de chaussures de marques. Rivat, Noel et Hunga. Dans leurs boîtes d’origine. État neuf. 80 / 1

00  €

406 Disque et partition de la marche officielle du Tour de France 1932. Bon état. Rare ensemble. 60 / 80 €

407 Lot de 7 bulletins d’engagement pour le critérium de Commentry. On y retrouve Viot, Ruby, Milesi etc... années 60/61.

80 / 100 €

408 Ensemble de 3 planches photos pour l’installation du stand «Le film de l’étape» sur la caravane du Tour de France 1966.

30 / 40 €

409 Bas relief en régule. «Coureur du Tour de France». Signé Limousin. Vers 1950. Hauteur 30 cm. 50 / 60 €

410 Lot de 15 plaques de verres stéréoscopiques, course de Pau et trophée de France 1911, Tour de France 1913 etc... Format 

4 x 10 cm.50 / 60 €

411 Ensemble de 30 programmes du Vélodrome du Parc des Princes entre 1951 et 1963. Nombreuses annotations. Le lot.

200 / 250 €

412 Lot d’environ 30 pièces comportant musettes, casquettes, dossards etc... On y joint un bidon Évian. Le lot. 40 / 50 €

413 Action complète du Stade-Vélodrome de Nice pour l’année 1926. Superbe état. Dim. 32 x 40 cm.

10 / 20 €

414 Lot de 5 casques à boudin en cuir. Diverses périodes. 50 / 60 €

415 Lot de 7 programmes du Tour de France 1934-1948-1949-1951-1957 et 1958. On y joint le programme du Grand Prix Stan 

Ockers.  120 / 150 €

416 Lot de 6 assiettes commémoratives avec Poulidor, Guyot, Hinault, Merckx etc... Format divers. 30 / 40 €

417 Brassard d’officiel sur le Tour de France 1948 avec la victoire de Gino Bartali. 40 / 50 €



418 Lot de 8 photos portrait dont Lapébie, Archambaud, Maes, Aerts etc... Format 18 x 24 cm. 80 / 100 €

419 Tour de France 1939. Ensemble de 33 numéros du journal l’Auto relatant les étapes et la victoire finale de Silvère Maes. 

États divers. (19 numéros avec une découpe sans conséquence). 200 / 220 €

420 Affiche caricature de Jan Janssen. Illustration de Pellos. Dim. 45 x 51 cm. Entoilée. 80 / 90 €

421 Affiche. «Continental». la marque des As. 

Les coureurs de 1937. Dim. 39 x 58 cm. Entoilée.
150 / 180 €

422 Affiche palmarès de la saison 1924 des cycles J.B. Louvet. Dim. 56 x 76 cm. Entoilée.(petit manque en haut) 300 / 

350 €

423 Action du Vélodrome du Parc des Princes année 1931. Signatures fac-similé de H. Desgrange et 

M. Goddet. Dim. 22 x 30 cm. 10 / 20 €

424 Lot de 6 partitions autour du cyclisme dans les année 30. En l’état. 30 / 40 €

425 Lot de 35 programmes de différentes courses dans les années 70. 50 / 60 €

426 Tour de France 1938. Ensemble de 37 numéros du journal l’Auto relatant les étapes et la victoire finale de Gino Bartali. 

États divers. (16 numéros avec une découpe sans conséquence). 250 / 280 €

427 Lot d’environ 160 photos originales de presse du Tour de France 1954. Étapes après étapes avec la victoire de Louison Bob

et. Format 13 x 18 cm. 
Superbe ensemble. 800 / 900 €

428 Lot de 4 plaques voitures pour les Tours de France 1973-1974 et Paris-Nice. 60 / 80 €

Les maillots des Champions.

429 Maillot de Nicki Sorensen, champion du Danemark 2011 avec l’équipe Saxo Bank. 200 / 250 €

430 Maillot porté par Bernard Hinault avec l’équipe Renault Elf lors de la saison 1983. Signature du champion. 800 / 1 000 €

431 Maillot rose porté par Gilberto Simoni avec l’équipe Saeco sur le Tour d’Italie 2004 dont il sera leader durant 4 étapes.

500 / 600 €

432 Maillot porté par Bernard Hinault avec l’équipe La Vie Claire Wonder-Radar lors de la saison 1985/86. Signature du champi

on. 1 200 / 1 400 €

433 Maillot officiel de l’équipe Sonolor Lejeune porté par Lucien Van Impe sur le Tour de France 1969. Rare.

1 600 / 1 800 €

434 Maillot porté par Gilbert Duclos Lassalle avec l’équipe Z lors de la saison 1989. Signature du coureur. 280 / 300 €

435 Maillot de champion du Monde porté par Dominique Arnoult avec l’équipe Castorama. Dédicace du champion. 600 / 

700 €

436 Maillot officiel de l’équipe Fagor porté par Jean-Claude Bagot lors de la saison 1987. 

Signature du coureur. 280 / 300 €

437 Maillot officiel de l’équipe Once de laurent Jalabert lors de la saison 1995. Signature du coureur.

300 / 350 €



438 Maillot officiel à pois porté par Thierry Claveyrolat sur le Tour de France 1990 avec l’équipe R.M.O.

500 / 600 €

439 Combinaison porté par Laurent Jalabert avec l’équipe CSC le 27 juillet 2002 dans la 19ème étape (contre la montre) Regnie 

Durette-Macon sur le Tour de France. Signature du Champion. 1 000 / 1 200 €

440 Maillot rose du Giro 1960 (Tour d’Italie) porté par Jacques Anquetil entre le 19 mai et le 9 juin, course qu’il remportera deva

nt Nencini et Gaul. Rare.
3 000 / 3 500 €

AVIRON ET JOUTES

441 Huile sur toile (contrecollée sur panneau). «Les Joutes provencales». Signée Jean Pair et datée du 

14 juillet 1937. Dim. 65 x 80 cm. 1 000 / 1 200 € 

442 Huile sur toile. «Joutes à Sète» signée F. Dhams. Vers 1960. Dim. 33 x 41 cm. (restaurations). 250 / 280 €

443 Aquarelle. «Aviron au pont de Nogent» signée Raphaël Drouart (1894-1972) vers 1950. 

Dim. 26 x 36 cm. Encadrée sous verre. 450 / 480 €

444 Huile sur toile. «Joutes de la St Louis». Signée Lucien Puyuelo (peintre sétois) 1986. Dim. 38 x 61 cm. 450 / 500 €

 SPORTS D’HIVER ET MONTAGNE

445 Trophée en crystal de saut à ski. «V. Tatranski Pohar Vysoké Tatry 1969». Dim. 17 x 20 cm. 200 / 250 €

446 Lot de 3 livres sur la montagne dont l’Expédition Française à l’Himalaya en 1936 avec dédicace de l’un de ses membres.

30 / 40 €

447 Lot comportant une plaque auto de la Fédération Française de ski et un fanion du Club Alpin Français. Vers 1930. L’ensemb

le : 80 / 100 €

448 Affiche du syndicat d’initiative de la ville de Grenoble. Signée J. Pichal. Dim. 65 x 99 cm. Entoilée. (restaurations). 180 / 

200 €

449 Affiche Russe. «La cordée». Signée. 

Dim. 64 x 103 cm. Superbe. 400 / 500 €

450 Affiche. «Ax les Thermes». Hiver-été joie et santé. Dim. 62 x 99 cm. Entoilée. 200 / 250 €

451 Affiche pour la promotion du ski en Autriche par Christoph Reissers à Vienne. Dim. 62 x 93 cm. Entoilée. 500 / 600 €

452 Foulard à l’effigie des grandes stations de ski du massif Alpin. Vers 1950. Dim. 90 x 90 cm. 50 / 60 €

453 Huile sur toile. «Ballade à Skis». Signée X. Peray. 

Dim. 24 x 33 cm. Encadrée. 30 / 40 €

454 Affiche. «Barcelonnette». Signée JM. Bompard 1946. En l’état. Dim. 60 x 98 cm. Entoilée 400 / 450 €



455 Affiche promotionnelle pour la station de ski d’Adelboden en Suisse. Dim. 64 x 100 cm. Entoilée.

250 / 280 €

456 Affiche promotionnelle. «Les Sports d’Hiver par le train». Signée Guy Georget 1970. Dim. 62 x 98 cm. Entoilée. 150 / 

180 €

457 Affiche pour les skis Gregg. Vers 1950. Format 54 x 78 cm. Entoilée. Très bon état. 200 / 250 €

458 Montre à gousset en argentan figurant au dos une scène de saut à skis. Vers 1900. 180 / 200 €

459 Affiche publicitaire pour les chaussures de skis. «Flêche des neiges». Illustrée par Draim. Circa 1930. Format 51 x 72 cm. 

Entoilée. 200 / 250 €

460 Pierre de Curling en granit poli avec poignée bois et bronze. Diamètre 27 cm. 100 / 120 €

461 Ensemble de 2 paires de chaussures de skis semelles bois. Circa 1900. Bon état. 80 / 100 €

462 Sculpture en bronze. Skieur patine doré sur bloc de quartz. Circa 1900. Dim. 21 x 16 cm. 300 / 350 €

463 Gouache sur papier «La Descente». Non signée. Vers 1980. 

Dim. 70 x 90 cm. Encadrée sous verre.
60 / 80 €

464 Trophée. «Coupe du ski club Casablancais». En argent. 

Hauteur 19 cm. 60 / 80 €

465 Affiche. Tourisme signée Chris. Station de Verbier dans le Valais en Suisse. Les sports en hiver et en été. Dim. 64 x 101 c

m. Entoilée. 300 / 350 €


